



سال چهاردهم شماره ۳۸۹۶ | شنبه ۴ اسفندماه ۱۳۸۶ | ۱۵ صفر ۱۴۲۹ | ۲۳ فروردیه ۲۰۰۸

حضور مخترعان گنبدی در نمایشگاه‌های بین‌المللی

<< ۲ صفحه

پرداخت اینترنتی قبوض خدماتی بانک ملی گلستان

<< همین‌صفحه

ارائه طرح توسعه و تجهیز دانشگاه جامع گلستان در سفر رئیس جمهوری

<< همین‌صفحه

کاهش ۱۸ درصدی تصادفها منجر به فوت در جاده‌ها

<< ۲ صفحه

مسابقه‌های انتخابی تیم ملی میچ اندازی در گلستان

<< ۲ صفحه

خبرهای آخر

ارائه طرح توسعه و تجهیز دانشگاه جامع گلستان در سفر رئیس جمهوری

طرح توسعه و تجهیز دانشگاه جامع گلستان از برنامه‌های پیشنهادی در سفر دوم ریاست جمهوری به استان گلستان است. یحیی محمودزاده، استاندار گلستان، در جمع اعضای هیأت علمی و مدیران دانشگاه علوم دانشگاه جامع گلستان با بیان این مطلب گفت: توسعه و تجهیز دانشگاه جامع از اولویت‌های استان است. همچنین با بیان این که باید از ارتباط تنگاتنگی میان رشته‌های تحصیلی و بخش اجرایی برقرار شود، افزود: باید در سند آمایش استان نیز از همه افتخار و نظرها استفاده شود.

استاندار گلستان در زمینه بحث تفکیک دانشگاه علوم کشاورزی و جامع و توجه بیشتر به رشته‌های مهندسی، علوم پایه، علوم انسانی و هنر نیز اظهار داشت: تأمین متخصصان بخش‌های مختلف استان از برنامه‌های این دانشگاه است.

به گزارش ایرنا، در این جلسه از سوی مدیران شرکت‌کننده در زمینه روند طرح و توسعه دانشگاه جامع نظرات و پیشنهادهایی ارائه شد.

رسیدگی حضوری رئیس دادگستری گلستان به مشکلات مردم بندرتر کمن

رئیس دادگستری استان گلستان در دیدار با مردم شهرستان بندرتر کمن به صورت حضوری به مشکلات آنان رسیدگی کرد. به گزارش «ایران زمین» در این دیدار که مراجعه‌کنندگانی از بندرتر کمن، گیشان و روستاهای این شهرستان حضور داشتند، با حضور مسئولان دادگستری استان به ۷۲ مورد درخواست‌های مردمی رسیدگی شد.

اغلب مراجعه‌کنندگان در این دیدار تقاضای درخواست تسریع در رسیدگی، توقف اجرای حکم، رفع توقیف خودرو، درخواست ترخیص زندانی، رسیدگی به وضع زندانی، درخواست مساعدت، رسیدگی مجدد درباره پرونده‌هایی که آرای قطعی آن صادر شده، اعمال ماده ۱۸ (درخواست غفوراeadشتند. بر اساس این گزارش در این دیدار احمد قاضیلان رئیس کل دادگستری و هاشمیان، معاون وی حضور داشتند و نیز همزمان در دیدار مردمی سعید، معاون قضایی دادگستری گلستان در گرگان به ۲۱ مورد درخواست مردمی از مساعدت قانونی، اعمال ماده ۱۸ و پرداخت به‌رسیدگی شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	صاف/اوبلین/هم‌امواج/بارید
سخت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۲/۴ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۴ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۳۱ میلی‌بار
رطوبت	۹۲ درصد

بهره‌داری از طرح‌های عمرانی روستایی فرینجک پورامان

۸ طرح عمرانی روستایی فرینجک پور امان بخش وشمگیر با حضور نگاهانه معاون بهداشتی علوم پزشکی استان گلستان و فرماندار و مسئولان شهرستان سعید، بهره‌بردار شدند.

به گزارش «ایران زمین»، ساخت و مقاوم‌سازی ۲۸ واحد ساختمانی خانه‌بهداشت روستایی، فاز اول، بارک روستایی، ساخت زمین ورزشی و ساماندهی زیارتگاه روستایی و آغاز به‌کار شرکت تعاونی توسعه روستایی از جمله طرح‌هایی بود که با

مددجویان بهزیستی خارج از نوبت تسهیلات مسکن می‌گیرند

مددجویان زیر پوشش بهزیستی شهرستان مینودشت از سوی بنیاد مسکن خارج از نوبت تسهیلات مسکن دریافت می‌کنند.

محمد عجم، فرماندار شهرستان مینودشت در شرحی استان گلستان، در جلسه مشارکت‌های مردمی اداره بهزیستی این شهرستان، با بیان این مطلب گفت: مددجویانی که از طرف بهزیستی به بنیاد مسکن برای ساخت واحدهای مسکونی معرفی شوند، خارج از نوبت تسهیلات دریافت می‌کنند. وی افزود: برای ساخت مسکن ارزان قیمت مددجویان زیر پوشش بهزیستی در شهر مینودشت ۶۲ نفر و در شهر گالیکش ۲۵ نفر در تعاونی مسکن مهر این ۲ شهر ثبت نام کرده‌اند.

عجم تصریح کرد: بخشدارگی گالیکش برای ساخت واحدهای مسکونی طرح مسکن مهر مقدار یک‌هزار و ۲۰۰ متر مربع زمین تأمین کرده‌است.

این مقام مسئول، همچنین تصریح کرد: برای تکمیل واحدهای مسکونی ویژه مددجویان بهزیستی این شهرستان نیز تاکنون مبلغ ۴۰۰ میلیون ریال کمک بلاعوض اختصاص یافته‌است.

فرماندار مینودشت در بخش دیگری از سخنان خود نیز به تخصیص سهمیه حق بیمه ۵۱ زن سرپرست خانوار زیر پوشش اداره بهزیستی این شهرستان خبر داد و اظهار داشت: حق بیمه این افراد از اول مهرماه سال جاری تا پایان امسال از سوی بهزیستی پرداخت می‌شود.

به گزارش ایرنا، در این جلسه همچنین یک فرد خیر مقدار ۲۲۰ متر مربع زمین برای ساخت یک مؤسسه خیریه وابسته به بهزیستی مینودشت، اهدا کرد.



اختصاص ۳۰ هکتار زمین به طرح تعاونی مسکن مهر شهرستان آق‌قلا

۳۰ هکتار زمین برای ساخت ۲ هزار واحد مسکونی به صورت استیجاری در قالب طرح تعاونی مسکن مهر به شهرستان آق‌قلا اختصاص یافته‌است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، عفور جراحی فرماندار آق‌قلا در جلسه شورای مسکن این شهرستان با بیان این مطلب گفت: کمبود زمین مسکونی برای ساخت مسکن از مهم‌ترین دغدغه‌های مسئولان شهرستان است.

وی اضافه کرد: همچنین برای رفع این معضل و نیز ساخت مسکن قشرهای محروم و کم درآمد مردم شهر که ۵ هکتار زمین در اختیار بنیاد مسکن شهرستان آق‌قلا قرار گیرد.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری آق‌قلا، در ادامه این جلسه رئیس اداره آب و فاضلاب روستایی شهرستان و بخشدار وشمگیر از روند اجرایی طرح‌های عمرانی دستگاه‌های زیر پوشش خود گزارشی ارائه کردند.

مهندسان ناظر عهده‌دار مدیریت فنی مزارع شالی گلستان

امسال برای دومین سال پیاپی، مهندسان ناظر کشاورزی، مدیریت فنی مزارع شالی استان را عهده‌دارند.

محمدرضا عباسی، مدیر راجع سازمان جهاد کشاورزی گلستان با بیان این مطلب اظهار داشت: در این طرح که با هدف افزایش بخشی از امور به بخش خصوصی صورت می‌گیرد، به‌مرحله کشاورزی در مزارع نظارت فنی خواهد شد.

وی گفت: مهندسان ناظر که دانش آموخته رشته‌های علوم کشاورزی، همچون زراعت، گیاه پزشکی، خاک‌شناسی هستند، در تمام مراحل از قبل دوره کاشت تا پس از برداشت، داده‌های علمی و توصیه‌های فنی را به رازگان انتقال داده و بر نحوه اجرایی کارگیری آن داده‌ها در مزارع نظارت دارند.

عباسی افزود: با مدیریت فنی مهندسان ناظر، به‌مرحله قبل از کاشت همچون آماده کردن بستر خاک (شخم و دیسک)، کوددهی، انتخاب رقم، ضد عفونی کردن بذر، تهیه بستر نشاء، خنثی‌سازی انتقال نشاء به مزرعه و آماده‌داشت و تا برداشت محصول و انتقال آن به کارخانجات شالیگری، نظارت خواهد شد.

مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی گلستان اضافه کرد: در زنجیره تولید بهینه کشاورزی، دستیابی به محصول بهتر و سالم، به تنهایی هدف نیست، بلکه افزایش عملکرد در واحد سطح و نیز حفظ سلامت خاک و محیط زیست، به‌سبب اهمیت دارد. عباسی اضافه کرد: تولید بهینه به‌ویژه برای بخش‌های کم‌درآمد و با پایین بودن سطح سود، بیشتر بر تجربیات خود تکیه دارند، به کارگیری مهندسان ناظر برای مدیریت فنی مزارع، سازمان‌های در این زمینه می‌تواند مؤثر خواهد بود.

وی، میزان اعتبار اختصاصی یافته برای اجرای این طرح را یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال عنوان کرد که در قراردادی در اختیار مهندسان ناظر قرار می‌گیرد.

عباسی اضافه کرد: تولید بهینه به‌ویژه برای بخش‌های کم‌درآمد و با پایین بودن سطح سود، بیشتر بر تجربیات خود تکیه دارند، به کارگیری مهندسان ناظر برای مدیریت فنی مزارع، سازمان‌های در این زمینه می‌تواند مؤثر خواهد بود.

۴۰۰ میلیون ریال خواهد بود. وی با بیان این که در سال زراعی جاری، ۴ هزار هکتار از مزارع شالی استان گلستان زیر پوشش این طرح قرار می‌گیرد، گفت: برای مهندسان ناظر مزارع برنج و دهرهای آموزشی، بر گزار شده و علاوه بر آن، حوزه‌ها و روش‌ها در اختیار آنان قرار می‌گیرد.

در استان گلستان، از فروردین ماه، کار تهیه خزانه آغاز شده و تا بهم با بازدهم اردیبهشت‌ماه نیز تخمین‌نشانی صورت می‌گیرد.

با توجه به این که کادمنته‌کشت محصول در استان وسیع است، کار کشت برنج تا مردادماه نیز ادامه یافته و کار برداشت نیز ۲ ماه پس از کاشت آن آغاز می‌شود. در سال زراعی جاری، سطح زیر کشت در استان گلستان ۶۵ تا ۷۰ هزار هکتار پیش‌بینی شده‌است. در سال زراعی قبل، از سطح ۶۳ هزار هکتار شالیزار استان گلستان ۲۲۴ هزار تن محصول به‌دست آمد.



جلوای وروجک را بگیر

را بگیر

به گزارش «ایران زمین»، ساخت و مقاوم‌سازی ۲۸ واحد ساختمانی خانه‌بهداشت روستایی، فاز اول، بارک روستایی، ساخت زمین ورزشی و ساماندهی زیارتگاه روستایی و آغاز به‌کار شرکت تعاونی توسعه روستایی از جمله طرح‌هایی بود که با



بهره‌داری از طرح‌های عمرانی روستایی فرینجک پورامان

۸ طرح عمرانی روستایی فرینجک پور امان بخش وشمگیر با حضور نگاهانه معاون بهداشتی علوم پزشکی استان گلستان و فرماندار و مسئولان شهرستان سعید، بهره‌بردار شدند.

پرداخت اینترنتی قبوض خدماتی بانک ملی گلستان

امکان استفاده دارندگان حساب‌های متراکز این بانک از خدماتی نظیر نمایش لحظه‌ای موجودی حساب‌های متراکز، نمایش خلاصه آخرین وضع نامی حساب‌ها، نمایش آخرین صورتحساب تمامی حساب‌ها، احوال و نقل و وجه میان حساب‌های متراکز بانک ملی ایران و پرداخت قبوض خدماتی را فراهم می‌کند.

بانک ملی گلستان، همچنین افزوده است: نحوه استفاده از خدمات اینترنتی بانک ملی ایران به طور مشروح در منوی گزینه بانکداری اینترنتی (سبا) قابل مشاهده است.

به گزارش ایرنا، بانک ملی در سطح استان گلستان دارای ۵۲ شعبه و ۸ بجه است.



با توجه به راه‌اندازی سرویس پرداخت قبوض خدماتی در سیستم بانکداری اینترنتی بانک ملی (سبا) در گلستان، مشتریان از این پس می‌توانند قبوض خدماتی خود را از طریق اینترنت نیز پرداخت کنند. روابط عمومی بانک ملی گلستان، اعلام کرد: با اجرای این طرح، مشتریان این بانک دیگر مجبور به صرف وقت و انرژی برای مراجعه حضوری به شعب نیستند و می‌توانند در منزل یا محل کار نسبت به پرداخت قبوض خدماتی آب، برق، تلفن اقدام کنند. همچنین مشتریان بانک ملی ایران در صورت تمایل به استفاده از این سرویس و دیگر مزایای سیستم بانکداری اینترنتی این بانک می‌توانند با مراجعه به گزینه بانکداری اینترنتی (سبا)، سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmair.com نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

این روابط عمومی افزود: است، این سیستم،

چشواره تئاتر امیدهای جوان گلستان به کار خود پایان داد

بندرتر کمن»، اولیا قاسمی بازیگر نمایش «دیوونه» و «فرزاد کزکوی شیبیه‌یون» از کردگوی

در بخش بازیگری نمایش خیابانی جدید دوستی بازیگر نمایش «فرار به خاطر فرار» از کلاسه، سعید ابراهیم میرزایی بازیگر نمایش «فرار به خاطر فرار» از کلاسه، سعید مصطفی حسینی بازیگر نمایش «۲-۳» از کلاسه

در بخش نویسندگی ابوالقاسم مهدوی نویسنده نمایش «فرار به خاطر فرار» از کلاسه به همین سادگی از بندرگز لطیفه اجرای موسیقی زنده نمایش آرش

تقدیر کرد. به گزارش ایرنا، این هیأت از علی اکبری برای طراحی صحنه نمایش جشنواره، هنرمندان زاده احمد قاضیلان، سعید ابراهیم میرزایی، طراح صحنه یابانی این جشنواره، طراحی اجرا و نمایش نویسندگی نمایش «۲-۳» از کلاسه، سعید مصطفی شریفی نویسنده نمایش «فرار به خاطر فرار» از کلاسه

در بخش کارگردانی علی اکبری کارگردان نمایش «شبنم سبیده دمان» از بندرگز، زهرا برزگر خاندوز کارگردان نمایش

مناطقه‌های مختلف کشور برگزار شد. به گزارش ایرنا، وی افزود: در این دوره آموزشی ۶۰ نفر مدیران کانون‌های ۱۶ استان کشور شامل خراسان رضوی، شمالی و جنوبی، سمنان، مازندران و گلستان به مدت ۲ روز در شهرهای مختلف مدیریت فرهنگی، مدیریت فرهنگی از منظر روانشناسی، مدیریت فرهنگی از منظر قرآن و نیز آبی را فرا گرفتند.

با توجه به راه‌اندازی سرویس پرداخت قبوض خدماتی در سیستم بانکداری اینترنتی بانک ملی (سبا) در گلستان، مشتریان از این پس می‌توانند قبوض خدماتی خود را از طریق اینترنت نیز پرداخت کنند. روابط عمومی بانک ملی گلستان، اعلام کرد: با اجرای این طرح، مشتریان این بانک دیگر مجبور به صرف وقت و انرژی برای مراجعه حضوری به شعب نیستند و می‌توانند در منزل یا محل کار نسبت به پرداخت قبوض خدماتی آب، برق، تلفن اقدام کنند. همچنین مشتریان بانک ملی ایران در صورت تمایل به استفاده از این سرویس و دیگر مزایای سیستم بانکداری اینترنتی این بانک می‌توانند با مراجعه به گزینه بانکداری اینترنتی (سبا)، سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmair.com نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

این روابط عمومی افزود: است، این سیستم،

با توجه به راه‌اندازی سرویس پرداخت قبوض خدماتی در سیستم بانکداری اینترنتی بانک ملی (سبا) در گلستان، مشتریان از این پس می‌توانند قبوض خدماتی خود را از طریق اینترنت نیز پرداخت کنند. روابط عمومی بانک ملی گلستان، اعلام کرد: با اجرای این طرح، مشتریان این بانک دیگر مجبور به صرف وقت و انرژی برای مراجعه حضوری به شعب نیستند و می‌توانند در منزل یا محل کار نسبت به پرداخت قبوض خدماتی آب، برق، تلفن اقدام کنند. همچنین مشتریان بانک ملی ایران در صورت تمایل به استفاده از این سرویس و دیگر مزایای سیستم بانکداری اینترنتی این بانک می‌توانند با مراجعه به گزینه بانکداری اینترنتی (سبا)، سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmair.com نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

این روابط عمومی افزود: است، این سیستم،

با توجه به راه‌اندازی سرویس پرداخت قبوض خدماتی در سیستم بانکداری اینترنتی بانک ملی (سبا) در گلستان، مشتریان از این پس می‌توانند قبوض خدماتی خود را از طریق اینترنت نیز پرداخت کنند. روابط عمومی بانک ملی گلستان، اعلام کرد: با اجرای این طرح، مشتریان این بانک دیگر مجبور به صرف وقت و انرژی برای مراجعه حضوری به شعب نیستند و می‌توانند در منزل یا محل کار نسبت به پرداخت قبوض خدماتی آب، برق، تلفن اقدام کنند. همچنین مشتریان بانک ملی ایران در صورت تمایل به استفاده از این سرویس و دیگر مزایای سیستم بانکداری اینترنتی این بانک می‌توانند با مراجعه به گزینه بانکداری اینترنتی (سبا)، سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmair.com نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

ششمین جشنواره تئاتر امیدهای جوان استان گلستان با معرفی ۳۰ هنرمند برتر جوان در شهرستان کردکوی به کار خود پایان داد.

ابوالحسن امامی، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی کردکوی، در این مراسم گفت: این جشنواره‌ها می‌تواند فضای بسیار خوبی برای ارائه استعدادهای جوانان باشد.

وی اظهار داشت: همچنین جشنواره‌ها فرصتی را برای هم بودن در یک فضای واحد برای ارائه تجربه و بروز خلاقیت‌های پنهان فراهم می‌کند.

به گفته امامی، هنرمندان نیز فقط به ارائه آثار جشنواره بسند اکتفا نکرده و به سلاقی مخاطبان باید توجه داشته باشند و مدیریت فرهنگی و هنری نیز اقدامات لازم برای حمایت از خلاقیت‌های جوانان انجام داد.

پس از اتمام آثار جشنواره، هنرمندان نیز فقط به ارائه آثار جشنواره بسند اکتفا نکرده و به سلاقی مخاطبان باید توجه داشته باشند و مدیریت فرهنگی و هنری نیز اقدامات لازم برای حمایت از خلاقیت‌های جوانان انجام داد.

تاریخ ششمین جشنواره تئاتر امیدهای جوان استان گلستان را به شرح زیر معرفی کردند:

برگزاری دوره آموزشی مدیران کانون‌های فرهنگی-هنری مساجد کشور در گرگان

دومین دوره آموزشی منطقه‌ای مدیران کانون‌های فرهنگی-هنری مساجد کشور با حضور ۶۰ نفر از مدیران کانون‌های ۱۶ استان در شهر گرگان برگزار شد.

مهدی بیگی، مسئول دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد گلستان در این زمینه گفت: این دوره آموزشی با هدف بالابردن سطح آگاهی مدیران کانون‌ها، به روز کردن اطلاعات مدیریتی و اجتماع مدیران کانون‌های

مناطقه‌های مختلف کشور برگزار شد. به گزارش ایرنا، وی افزود: در این دوره آموزشی ۶۰ نفر مدیران کانون‌های ۱۶ استان کشور شامل خراسان رضوی، شمالی و جنوبی، سمنان، مازندران و گلستان به مدت ۲ روز در شهرهای مختلف مدیریت فرهنگی، مدیریت فرهنگی از منظر روانشناسی، مدیریت فرهنگی از منظر قرآن و نیز آبی را فرا گرفتند.